

Egyes szám ára 50 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 150. SZÁM.

PÉNTEK, JULIUS 6.

Eiőfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 1000 korona.

EGYES SZÁM ÁRA 50 KORONA.

Kapható az összes dohányföldzsdékben
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-
háza épület.

Hazafiságból

rabolni és gyilkolni: ez a szörnyű tétel a kurzus alatt került bele a magyar nemzeti jellem erkölcstanába. — Még halóságok is akadtak, akik a hazafisággal, mint enyhítő körülménnyel mentegették, takargatták, szépítették a közönséges gonoszítottakat és vonták ki a büntetés alul különösen hogyha nem fajbéli volt az áldozat, hanem zsidó.

A hazafiság alatt természetesen kereszténységet is kellett érteni, mert, hiszen a keresztény és nemzeti kettős jelvény elválaszthatatlan talpkövévé vált annak a kurzusnak, amely templomgyalázásokkal tetőzte be művét. Pedig ennek a műnek a programja az lett volna, hogy a lökéletes nagyságnak és eszménynek, a szeretet Jézusának tiszta templomává építi át a magyar társadalmat.

Még szerencse, hogy ebben a szörnyű erkölcsi romlásban van egy mentsége külsőképpen is az evangélium vallásának. Nagyon örültünk neki, hogy a kurzus kereszténynek nevezte magát. Mi, ugyanis: kálvinisták a Krisztusról keresztényeknek nevezük magunkat s így a mi vallásunk jelzője nem került bele a nagy kártevőbe. A mi oldalunkon örizzük tisztán, épen, szentül a krisztusi szeretet áldásait, amely áldásokat politikai kóborlások veszendő tárgyaiul nem engedünk oda soha.

Hazafiságból, kereszténységből kiindulva, ösztönözöttve gyilkolni! Ne áltassuk magunkat, Uraim, ott a fajvédelem oldalán! A hazafiság nagy töredelmű, hősies, alkotó munkára odaadó készséget, a nemzetépítés malterébe a verejtéknek és vérnek örömteli odavegyítését jelenti. A kereszténység pedig (nem a maga egyházi, hanem a maga evangéliumi tartalma, jelentménye, követelménye szerint) a szeretet Istenének odaáldozott, szelid, bölcs, lemondó, szolgálatban megdicsőített, Isten lélekben és igazságban imádó, az embereket még gyarlóságaikban is szerető, nekik megbocsátó, rajtuk szerető életet jelent.

Ennek az életnek a történetét véres kézzel nem lehet írni. És ezerszer jaj annak a társadalomnak, amelynek hamis prófétái elég vakok és vakmerők akár magán, akár hivatalos értelmezés szerint, akár a hazafiságot, akár a kereszténységet a gonoszítottak forrásául, indokául, mentségeül állítani oda.

Vonjuk le az igazságot! Azok, akik romboltak és gyilkoltak ebben a minőségükben, nem hazafiak és keresztények, hanem közönséges gonoszítványok, mert rombolásuknak és gyilkolásuknak hatalomban és gazdagodásban igyekeztek a jutalmát megszerezni és meg is szerezték.

Csontos Imre — nagyatádi Szabó Istvánról

Budapest, július 5. A nemzetgyűlés mai ülését fél 11 órakor Szeitovszky Béla elnök nyitotta meg. Az elnöki bejelentések után áttérnek az indemnitás folytatólagos tárgyalására.

Az első felszólaló Hegedüs György kijelenti, hogy az egyes gazdasági és politikai kérdések megvitatása mellett igyekezni fog kimutatni, — hogy működik a destruktív a közéletben. A destruktív fogalma alá von minden olyan törekvést, támadást és tendenciát, amely nem szolgálja az egységes magyar élet ügyét nem szolgálja keresztény nemzeti célokat. A kereszténység táborából hiányzik az aktivitás. Megemlíti az októbristáknak a kisantanttal való tárgyalásait. Sajnálja, hogy Drózdny nem fejtette ki részletesen, melyek azok a feltételek, amelyek mellett a cseh kormány egyezkedni hajlandó volna Magyarországgal. Ugy tudja, hogy a feltételek között szerepel Kunfiék uralomra jutása Magyarországon, a MOVE és EME, továbbá a többi keresztény szervezetek feloszlása. Jegyezze meg Drózdny, hogy a magyar nép még nem sülyedt annyira, hogy ezeket a szervezeteket a liberálisizmussal cserélje fel. Gyanus előtte a szociáldemokratáknak a szabadság, egyenlőség és szabad szervezkedés iránt mutatott nagy szeretete. A cseheknek azt üzeni, hogy a közeledést nem utasítják el, csupán őszinte legyen az. A csehek ne arra törekedjenek elsősorban, hogy a trianoni béke alapján Csonkamagyarországot állítsák lábra, hanem inkább igyekezzenek a trianoni békét a felvidéken keresztülvinni és tartásuk be a trianoni szerződésnek a kisebbségi szerződéseit. Felszólítja Rassayt, hogy kutassa jól szervezett kémhálózatával, hogy nincsenek-e titkos zsidó szervezetek is? Egy Kadima nevű szervezet zsidó ifjakból áll és az 1918-as forradalmi állapotokat akarja meghonosítani. Szóváteszi a földreform kérdését. A magyar faj jövője a föld helyes elosztásától függ. Egészséges közszellem kell, hogy irányítsa a földreformot. A magyar középosztályt a magyar faluból kell pótolni. Beszél a földreform végrehajtásának akadályairól, melyek között első helyen említi a közigazgatás lassúságát. Sürgeti a mezőgazdasági hitel megteremtését. Az indemnitást megszavazza.

Kiss Menyhért: A drágasággal és a földreform kérdéssel kíván foglalkozni. Adatokat olvas fel a drágaság növekedéséről, amelynek fokozásában szerepe a pénzügyi politikának is nagy része van. A földreform kérdésével kapcsolatban megállapítja, hogy a novellára felületlenül szükség van, mert mindenki elismeri, hogy késedelmesen hajlják végre a földreformot. Megemlíti Gömbös Gyula hat pontját a földreformra vonatkozólag. Ezeket a kívánságokat teljesen magáévá teszi, hozzátéve azonban, hogy Gömbös Gyula, amikor a párt programját végre akarja hajtani, kénytelen lemondani az ügyvezetői alelnöki állásról és megfigyelő álláspontra helyezkedni. Arra kéri Gömböst, lépjen ki a passzivitásból és amennyi-

ben kívánságának honorálását nem kapja meg, vonuljon ellenzékbe. — Szerinte a kormányban állandó eltolódás látható balfelé. Hivatkozik a miniszterelnök beszédére, amelyet a nemzetgyűlésen mondott el. A nemzetgyűlés a hozzáfűzött várakozásnak nem felel meg, nem alkotta meg a választójogi törvényt, a közigazgatás reformját és még nem terjesztették a nemzetgyűlés elé a földreform végrehajtását előkészítő novellát nem. Foglalkozik a külpolitikai kérdésekkel.

Kiss Menyhért beszéde alatt lép be a terembe Csáky Károly gróf, az új honvédelmi miniszter. Számosan megjeljenek és üdvözlök.

Kiss Menyhért az indemnitást nem szavazza meg.

Elnök jelenti, hogy a házszabályokra hivatkozással 50-nél több képviselő az indemnitás tárgyalására a sürgősség kimondását kérte. Az 50 képviselő jelen van, így a kérelem felett a holnapi ülésen dönt a Ház.

Csontos Imre: A kormány pénzügyi politikáját bírálja. Mindent meg fogunk tenni, hogy a kormány pénzügyi politikáját más irányba tereljük. Különösen a pénzügyi tanács átalakítását, megreformálását sürgeti. Az ország ma holnap a nagy lökének esik áldozatul. A kiscgazdákra nézve nem közömbös, ha látják, mint pusztul állandóan az állam ereje a pénzügyi kormányzat folytán. A kiscgazdák elsősorban arra törekednek, hogy az agrár társadalomnak meg legyen a képessége az adók megfizetésére és azon súlyos terheknek elviselésére, melyek az ország közellátása érdekében reájuk hárulnak. Ha a kiscgazdák terményeink olyan elemekhez kerülnek, akik teletömött zsebbel nézik az állam romló helyzetét, kik megduplázzák az árakat s ezzel a drágaságot fokozzák, akik egymás ellen uszítják a kiéhezett polgári rétegeket, kik egyenesen anarchiába akarják dönteni az egész országot, akkor ezt nem nézhetjük nyugodtan. A kormány vagy elfogadja a kiscgazda gondolatot, vagy nem. Ha elfogadja, akkor támogatnunk kell, ha nem, akkor másképpen fogunk gondolkodni. Rendelkezünk annyi lelki erővel, hogy megvalósítsuk szándékunkat. Így elpusztulunk valamenynyien, nem lehet szóltanul tűrni, — hogy a kiscgazdákat állandóan sanyargassák, más emberek pedig a végleleki meggazdagodnak. Nem lehet elviselni, hogy az egész ország közellátását csak egy osztályra hárítsák és csak azt az osztályt sújtásák rettenetes terhekkel. Erkölcsi kötelességünk az ország nyugalma érdekében megoldani a földreform kérdését.

Felkiáltás baloldarról: Jöjjenek át ide.

Csontos Imre: Addig, amíg a földmivvelésügyi miniszter ur itt van, aki a mi sorainkból került ki és ismeri a mi gondolkodásunkat és a mi érzésünket, addig nekünk itt a helyünk. Amikor eltávolodunk a kormány belügyi politikájától, visz-

szük magunkkal nagyatádi Szabó Istvánt, vagy ott hagyjuk őt. Ki kell jelentenem, hogy a szociáldemokrata pártnak az az érdeke, hogy a földreformot sohasem valószínűsítsák meg. Ha a földreformot végrehajlják, a nemzet millióinak, a szegény földmunkásoknak egyáltalán nem lesz szükségük a szociálistákra és megszűnik a lázítás, amellyel a szegény népet a vidéken izgatják. Egyelőre erről a helyről hívja fel a kormányt, hasson oda, hogy a pénzügyi tanács olyan módon alakítsák át, hogy ott olyan emberek legyenek, akik tudják, mik a nemzet millióinak a bajai és mi a nemzet agrárnépének érdeke. Az indemnitást elfogadja.

Az elnöki napirend szerint a legközelebbi ülés holnap délelőlt 10 órakor lesz, amelyen folytatják az indemnitás általános vitáját.

Ülés vége háromnegyed 2 órakor.

Az igazságügyminiszter felfüggesztette Dánér Bélát állásától.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, július 5. Nagy Emil igazságügyminiszter Dánér Bélától visszavonta az ügyészi megbízatást és fegyelmi eljárást indított ellene. Erről az ügyről az igazságügyminiszter a következőket mondta:

Tegnap a Házban azt mondtam, hogy felfüggesztetem Dánér Bélát. Az erre vonatkozó rendeletet tegnap irtam alá és adtam ki és azt a mai napon kézbesítik Dánér Béának, bár nincs hivatalában, mert szabadságon van. Az általam bejelentett felfüggesztés tehát annyit jelent, hogy az ügyészi megbízást visszavontam tőle. Ez már factum, valamint factum az is, hogy a fegyelmi eljárást megindítottam ellene.

Felemlik a tisztviselői élelmiszerváltáságot.

Budapest, július 5. Illetékes helyen kijelentették, hogy belátják azt, hogy az összeg, amelyet a pénzügyminiszterium a legutóbbi hónapban a tisztviselők élelmiszerváltásául megállapított, lényegesen kisebb a mai áraknál. Ezért a differenciákat pótlólag megkapják a tisztviselők, amire az intézkedést a pénzügyminiszter már megtette, úgy, hogy a jövő héten az ügy feltételül elintéződik.

A korona 0.6 1/2

Zürichi zárlat: Berlin 30, Hollandia 226 és egyenved, Newyork 577 és fél, London 2629, Páris 3390, Milánó 2490, Prága 1740, Budapest k és fél, Belgrád 615, Bukarest 285, Varsó 53, Bécs 81 és ötnyolcad, Szófia 580.

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház műsora :
Péntek : Szerencsetánc.
Szombat : Hollandi menyecske.
Vasárnap délután : Kék mazur ;
este : Szép Heléna.
Hétfő : Szerencsetánc.
Kedd : Hollandi menyecske.
Szerda : János vitéz.
Csütörtök : János vitéz.
Péntek : János vitéz.
Szombat : János vitéz.
Vasárnap délután : Szép Heléna ;
este : János vitéz.
Hétfő : A karszemélyzet jutalomjátéka. (Utolsó előadás.)

Szerencsetánc. Stolz Róbert fülbemászó muzsikája operettje, — mely az évad elején hatalmas sikert aratott, ma kerül előadásra Timár Ila felleptével. Rajta kívül Kovács Terus, Halassiné, Rolkó, Unger, Markovics játszanak jelentős szerepeket. — Az előadást élénk érdeklődés előzi meg.

Holnap este Hollandi menyecske szerepel játékranden a címszerepben Timár Ilával.

Voith Iona játsza Párist a Szép Heléna vasárnap esti előadásán!

Jövő héten János vitéz reprize Kovács Terussal.

Uránia: Az idény szenzációja: Griffek karmaiban, kalendorfilm. A budapesti Tómozi egy hónapig játszotta. Ezenkívül remek kísérők.

Vígshízház mozgó: Utoljára: Sámson és Delila, kísérő egy kitűnő amerikai burleszk.

Nagy színházi lap Debrecenben. Régóta érzett hiányt tölt be az a nagyarányú, kulturális vállalkozás, amely most indul Szegedről országos útjára. Az ország legrégebbi színházi lapja, a szegedi Színházi Ujság tizenhatodik évfolyamában „Országos Színházi Revü” alcímmel jelenik meg vasok terjedelemben és hetenként közli a szegedi, debreceni, pécsi, miskolci, győri, békéscsabai és kecskeméti színházak műsorát és a városok színházi, művészeti, irodalmi és társadalmi életével foglalkozó anyagát. Ha figyelembe vesszük, hogy ez a lap már több, mint másfél évtizede áll a magyar színházi kultúra szolgálatában, akkor csak a legnagyobb örömmel nézhetünk új vállalkozás elé, amellyel a vidéki színházak körképéről fog hétről-hétre tükröt nyújtani.

A buza ára.

Terménylőzsde zárlat: A mai terménylőzsde gabonában az irányzat kissé szilárdabb volt.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 42500—750, — egyéb 42000—250, 78 kilós tiszavidéki 42750—43500, egyéb 42250—3000, rozs 31000—400, repce 72500—77500, korpá 19000—250, a többi változatlan.

A devizaközpont árfolyamai:

Egy darab	Pénz (Vét.)	Áru (Eladás)
Dollár	8540 K	8810 K
Angol font	38945 K	10146 K
Hollandi forint	3315 K	3165 K
Francia frank	612 K	432 K
Svéd frank	1480 K	1540 K
Léa	88 K	90 K
Cseh korona	258 K	270 K
Lel	42 K	46 K
Lira	371 K	391 K
Dánár	91 K	96 K
Német márká	0 0580 K	0 0660 K
Langgel márká	0 0740 K	0 0820 K
Osztrák korona	0 01205 K	0 01305 K
Napoleon arany	29690 K	— K
Dán korona	1476 K	1570 K
Norvég korona	1373 K	1433 K
Svéd korona	2246 K	2340 K
Belga frank	430 K	450 K

Az „Egyetértés” részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal: Kossuth-utca 2. szám.

A téglási rablógyilkos a hadbíróóság előtt.

A debreceni hadbíróóság Mánya Márton őrnagy-hadbíró tárgyalásvezető enkléte alatt tegnap d. u. tárgyalta a téglási rablógyilkossággal vádolt Dézsán Mihály szökött katoná bűnyűjét. A tárgyalást pontban 3 órakor kezdte meg a bíróság. Szuronyos, rohamisakos őr kíséri a terembe a megbilincselte Dézsán Mihályt. A bírák előtt leveszik a bilincseit és megkezdik a vádirat ismertetését. A katonai ügyészség emberöléssel vádolja, mert a gyanúkok alapján 1923 május 10-én a téglási országúton több kézzurással megölte Wiesner Mór, 23 éves, téglási lakost. A hullát kirabolta és a nála talált 500 korona készpénzzel emenekült. Vádolják még szökés és lopás büntetével, mert Budapestről az első tűzrostályától megszökött áprilisban és szökésben volt május 12-ig, mikor a hadházi csendőrség elfogta. — A nála levő kincstári anyagokat elzálogította egyik rokonánál és civil ruhába öltözött.

Az elnök kérdéseire emondja, hogy Ujfehértón született, 21 éves, református, írni, olvasni nem tud, míg katoná nem lett, csodapásztor volt a falujában.

A vádlott vallomása.

A vádirat felolvasása után Dézsán Mihály tüzér határozott hangon jelenti ki:

A rablógyilkosságban bűnös nem vagyok, csak a szökésben.

Részletes vallomással igyekszik menteni magát a rablógyilkosság vádjá alól. A gyilkosság idején nem volt Tégláson, Hadházon a Kálmáncezi kocsmában és az állomáson töltötte az időt. A csendőrök előtt azért vallotta magát bűnösnek, mert nagyon kipozták. A helyszínt nem is ismerte és a csendőrök mutatták meg a gyilkosság helyét. Mikor másodjára, tanuk jelenlétében vitték ki a gyilkosság helyére, azért tudta pontosan megmutatni a gyilkosság nyomait, mert előzőleg a csendőrök már megmutatták. Egész éjszaka kintoltak és félt a további kínzásoktól, azért vallotta mindenütt, hogy ő a bűnös.

A csendőrök vallomása.

A nyomozást lefolytató Papp Lajos téglási csendőrtiszt helyettes homlokegyenest ellenkező vallomást tesz. Elmondja, hogy a gyilkosság után először cigányokra és izgága legényekre gyanakodtak. A vallatásokat meg is kezdték, de eredményt elérni nem tudtak. Május 12-én a hadházi csendőrség elfogta a szökött tüzért, Dézsán Mihályt és a debreceni állomásparancsnokságra kísérték. Ezt megtudta és gyanút fogott, hogy hátha a bujkáló szökött katoná követte el a gyilkosságot, bejött érte Debrecenbe és kivitte Téglásra. Az első nap nem vallott semmit a gyilkosságról. — A gyanút keltette az, hogy a gyilkosság napjáról nem tud számot adni és kerüli azt a napot vallomásaiban. Megerősítette a gyanút az, hogy a gyilkosság órájában Szabó Sándor és Szabó Pál pályőrök találták a gyilkosság helyéhez közel a vasúti vonalon Hadház felé sietve. Mindig balfelé hátra nézett, ahol a hullá feküdt.

A fogvatartás éjszakáján Dézsán zörgötte a fogda ajtaját és kérte, hallgassák ki, mert vallani akar. Akkor éjszaka nem hallgatták ki, csak másnap reggel. Törődelmesen beismerte a gyilkossá-

got és részletesen elmondta, hogyan ölte meg Wiesner Mór.

A gyilkosság.

Az országot szélén feküdt, mikor arra jött Wiesner Mór, akitől cigarettát kért. Cigarettát nem adott, hanem szidalmazta és pofon ütötte. A pofont visszaadta és dulakodni kezdtek, a küzdelem hevében

kését előrántotta és átszurta a Wiesner Mór nyakát. Dühében még több halálos szurást ejtett rajta.

A hullát aztán kimotozta és a nála talált 500 koronát elrabolta. A gyilkosság után véres kezét lemosta a közeli folyócskában és a pénzlárcát eldobva az erdőben, hazament Ujjaluba az édes anyjához és civil ruhába öltözött. A kést az édes anyja ablakából lopta és a nadrágjába dugva, a fogdába is magával vitte. A vér a kés nyelére rá volt száradva, mikor megtalálták. A községvezető hetykén mondta kihallgatás után:

Egy zsidó haláláért egy sem kapok többet két évnél!

A helyszínen pontosan megmutatott mindent. — A kihallgatás alatt nem bántották, magától ismert be mindent. Dézsán a csendőr vallomására kijelenti, hogy nem felel meg a vádosságnak, egy szava sem igaz. Szembesítés után a csendőrt vallomására megeskették.

Lukács György csendőr megerősíti a tiszthelyettes vallomását. Elmondja, hogy nem bántották, önként vallotta ki a gyilkosságot és minden irányítás nélkül vezette őket a helyszínre. — Másnap, mikor a kést keresték, azt mondta, hogy a rozsföldön eldobta, de mikor a földre kiakarták vezetni, hogy keresse elő, a fogda falából szedte elő a véres feketenyelű kést. Dézsán a Lukács vallomásával szemben is fenntartja vallomását. A kést azelőtt nem is látta és a csendőrök helyezték el a téglák közt. Az elnök kérdésre Lukács kijelenti, hogy nem motozták meg alaposan és a nadrágjába csavarva csempészte magával a fogdába. Vallomására megeskették. A többi csendőr is hasonlóan tesz vallomást.

Papp Erzsébet pincérleány előadja, hogy nála Hadházon akkori háromszor is megfordult Dézsán, de az időre pontosan nem emlékszik, lehet, hogy a gyilkosság előtt, lehet, hogy utána.

A Dézsán két fogoly társa a katonai fogházból vallomásaikban előadják, hogy mikor bekísérték, nekik panaszkodott, hogy

annjira összekintolták, hogy inkább magára vállalta a gyilkosságot, csak hogy ne bánták tovább.

Az állomásörtség parancsnoka előtt, mikor bekísérték Téglásról, Dézsán beismerte a gyilkosságot, de azt vallja, csak azért, mert a csendőrök a háta megett voltak.

Nyeglei Jenő fogházparancsnok őrnagy előtt azt mondotta:

En öltem meg a zsidót, de nem tudom, miért.

A fogházirodában, az irnokok előtt is beismerő nyilatkozatot tett és az egyiknek azt mondta, hogy nem a pénzért ölte meg és bánja is, hogy elrabolta tőle. Nyeglei őrnagyot és az iroda kihallgatott személyzetét vallomásukra a bíróság megeskette.

A téglási esküdt, bíró és gondnok mind megerősítik a csend-

őrök vallomását. — A helyszíni szemlénél Dézsán vezette a csendőrök és részletesen elmondta a gyilkosságot. Arról, hogy kintoltak volna, nem tudnak semmit. — Vallomásukra letették az esküt.

A szembesítéskor hevesen utasítja vissza Dézsán a vádakát és szinte magából kikelve kiáltja:

— Hamisan esküdtek!

Kecskés katonai ügyész kérdéseire vita tárgya volt, hogy vajon a fű, ha ráfeküsznek, három napig lenyomva marad-e? — A gyilkosság után három nappal tartották meg a helyszíni vizsgát és a csendőrök szerint a friss fű még akkor úgy volt lenyomva, — mint három nap előtt, mikor a gyilkosság után Dézsán ott megpihent.

A bíróság, ezután az öreg Wiesner Mór hallgatta ki. — A szegény öreg sirva beszéli el, — amit tud a gyilkosságról. A fia vézna, gyenge szervezettel volt és senkit sem mert megtámadni. — Félénk természete miatt nem is gorombáskodott senkivel.

Kecskés főhadnagy, katonai ügyész vádbeszédében hangsúlyozta, hogy bár ténytanuk nincsenek, mégis a nyomozás adatai alapján biztos, hogy Dézsán követte el a gyilkosságot. Az elhangzott eskü alatt tett vallomások a vádlott konok tagadásával szemben bizonyítják a vádat és ezért

kéri a vádlottra a halálos ítélet kimondását.

Porszász katonai védő hangsúlyozza, hogy szemtanu nincsen, feltevésen alapul a vád és a vádlott vallomásával szemben csupán az érdekelt csendőrök terhelő vallomása áll. A vádlott büntetlen előéletű, jó közlési bizonyítványa csak a mellett bizonyít, hogy ártatlan és tévedésnek lett az áldozata. Kéri a felmentését.

Az ítélet.

Mánya Márton tárgyalásvezető-hadbíró este 9 óra után hirdette ki az ítéletet. A hadbíróóság bűnösnek mondotta ki Dézsán Mihály tüzért az emberölés büntetésében, lopás, szökés büntetésében és a szolgálati szabályok megsértésében. Tekintve azonban a nagyszámu enyhítő körülményeket,

három évi szulgoibitott szulgyos börtönrre ítélt.

Az elítélt az ítélet ellen felebezést jelentett be és felfolyamással élt a bűnösség kimondása miatt. Mikor kivették, a kíváncsi tömeg felé tartotta bilincses kezét és úgy mondta: „Ártatlan vagyok!”

KÖZGAZDASÁG

Legszébb kalász. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Legszébb Kalász pályázatára naponta érkeznek a bejelentések. Az országos szakkörökben is élénk érdeklődéssel kísért kiállítás teljes sikerének biztosítása érdekében a Kamara felhívja a gazdák figyelmét az aratás előtt arra, hogy a pályázati feltételek szerint előírt módon a kiválogatott kalászokat tövestől szedjék ki és talajmintát is küldjenek be. A pályázatra nemcsak buzából, hanem mind a négy főkalászos terményből (buza, rozs, árpa, zab) lehet beküldeni. Jelentkezéseket július 15-ig kérjük a Mezőgazdasági Kamarának (Debrecen, Piac-utca 9. szám) bejelenteni.

Megkezdődött a debreceni gyapjувásár. A debreceni gyapjувásárt tegnap délután két órakor nyitotta meg gróf Almássy László, a Mezőgazdasági Kamara elnöke. A vásár iránt nagy az érdeklődés. A forgalom élénk volt. Az árak 4400—4900 korona között mozogtak.

HIREK

Tájékoztató.

1923 július 6.

Csokonai-színház: Este 8 órakor Szerencsetánc.

Uránia-mozgó: 7 és 9 órakor: Griffek karmaiban.

Vigszínház-mozgó: 7 és 9 órakor: Sámson és Delila.

Apolló mozgó: 7 és 9 órakor: Pátum.

Közművelődési könyvtár nyitva: reggel 8-tól este 8-ig.

Egyetemi könyvtár nyitva: d. e. 9-től 1-ig, d. u. 2-től 8-ig.

Éjjeli szolgálatot tartanak a következő gyógyszertárak: Megváltó (Piac-u. 38.), Arany Angyal (Piac-u. 50.), Muraközy (Hunyadi-u. 5.), Magyar korona (Péterfia-u. 10.), Boeskey (Cegléd-u. 22.).

Országos vásárok tartanak:

- Julius 8. Jászdózsza.
- Julius 8. Karczag.
- Julius 8. Kőtegyán.
- Julius 9. Arokló.
- Julius 9. Büdszentmihály.
- Julius 9. Eger.
- Julius 10. Tiszalucz.
- Julius 12. Edelény.
- Julius 15. Heves.
- Julius 16. Jánoshida.
- Julius 18. Hajdúnánás.
- Julius 20. Csenger.
- Julius 20. Máriapócs (Bucus).
- Julius 22. Törökszemiklós.
- Julius 23. Mátészalka.
- Julius 23. Fehérgyarmat.
- Julius 23. Tiszatárján.
- Julius 23. Tokaj.
- Julius 25. Nyírmada.

„Keresztyén” hangok. „Debreczen megszervezett magyarságának” lélekemelő „keresztyén eszmék” szolgálatában álló sajtóorgánuma összes — tiszteletplédként kiosztott 17 — példányainak, valamint kifüggesztett „kulturterjesztő” táblájának hasábjain fenkölt hangon zengi énekét a „keresztyén eszmék” védelmére a „zsidó moslékon hízó” lap egyik vezércikkére, amely a bosz-szuállás mellőzését kívánja.

Feleslegesnek tartjuk minősíteni a cikket, amit a jóérzésű ember anélkül is érdemének megfelelően bírált meg, — csupán a feltűnő „keresztyén” koremai hangu kifejezéseket soroljuk fel: ...sunyi és galád... veszett nyáladékát köpködi... feszesebb gatyakorc... fertelmes mocskok... kapalelkű elhagyó... maró gyomoronyalát beleköpködni... lajtánk inába kapaszkodó veszett kutyák... — Ezek az elnyomott „keresztyén magyarok” véskiáltásai, amelyekkel Krisztus zászlói alá toborozzák híveiket.

Szegény magyarok, akiknek így kell megvédeni a „keresztyén” eszméket, — akiknek így kell visszaautasítani az őket ért jogtalan támadásokat, akiknek ilyen tónusban kell küzdeni az igazságokért.

Ilyen hangon hirdett eszmék valóban alkalmasak a béke és a szeretet ápolására...

A vásott utcagyereket lopáson érik és az tehetetlen dühében átkokat szórva fenyegetőzik. A körülálló csendesen mosolyognak.

Hítvédelmi szakosztályi ülés tartatik a Kollégium disztermében július hó 6-án, pénteken d. u. 6 órakor, mely iránt nagy érdeklődés mutatkozik. Előadást tart dr. Révész Imre lelkész: „Lehet-e erkölcs vallás nélkül?” Az ülés fényét emeli az is, hogy dr. Révész Kálmán tiszáninenni püspök is jelen lesz és fel fog szólalni. — Belépő-jegy az ülésre nincs.

Baj van a vízvezetékekkel. A városi közigazgatási bizottság dr. Hadházy Zsigmond főispán elnöklete alatt tegnapi délután tartotta meg júliusi ülését. Dr. Tüdös Kálmán

Eredménytelen a „Club“-kávéházi merénylők nyomozása.

Budapest, július 5. A Club kávéház ügyében a nyomozás folyamán történt előállítások semmiféle eredményt nem hoztak. A házkutatások alkalmával semmi pozitív nyomra nem akadtak. Az előállított fiatal emberek egyelőre igazolták alibiüket. A rendőrség azt az általános intézkedést sem hajthatja végre, amelyet tervezett, hogy kitoloncoltja Budapestről a gyanus egyéneket, mert az őrizetbe vettek egytől egyik olyan cégeknek vannak alkalmazásban, ahol a cégtulajdonosok s

vezetők jelentése szerint ezek az emberek a lehető legrendesebben látják el munkáikat, ellenük semmiféle kifogás nincs.

A Club kávéház ügyében most már csak egy nyom maradt a rendőrség kezében és pedig annak a szemtanúnak vallomása, aki az állítólagos merénylőkkel találkozott. Csodálatos, hogy az egymillió koronás jutalomdíjnak nincs hatása. Valószínű, hogy a tettesek anyagiilag jól el vannak látva és társaságuk csak pár emberből áll.

tisztí főorvos jelentésében beszámolt a júniusi egészségügyi állapotokról. Az egészségügyi viszonyok javultak az elmúlt hónapban, főleg azért, mert kedvező volt az időjárás. A vízvezeték, ép úgy, mint a múlt hónapban, most is nagyon zavaros, iszapos, de nem tartalmaz fertőző anyagokat. Fehér Ferenc dr. szóváltta a vízvezeték ügyét és kérdezte miért nem hajtották végre a vízműveknél a szükséges javítást. A közgyűlés már évekket ezelőtt elhalasztotta. Csóka Sámuel polgármester-helyettes válaszában jelentette, hogy a napokban tárgyalta az ügyben a népjóléti minisztériumban és kedvező ígéretekkel kapott. A vízvezeték ügye a közel jövőben rendeződjen és ha a gépek megérkeznek, a munkálatokat megkezdik.

Hírek a városházáról. A városi szegényház ápolójainak ellátását az emelkedő nagy drágaság nagyon megnehezítette. A város nagyon ráfizet a szegényháza. A tanács a szegényügyi bizottság javaslatát elfogadta és hogy kevesebb legyen a deficit, felemelte az ápolók megterítési díjait. A helyi illetőségűeknél 120-ról 350 koronára, idegen illetőségűeknél 160-ról 450 koronára. Az új megterítési díj júliustól érvényes. Az „Ere” cserkészcsapatnak a tanács magyar zászlót adományozott. A cserkészek Ausztriát és Bajorországot magyar lobogó alatt fogják bejárni. Tegnapi este Török Tibor tanár vezetésével indultak el külföldi utjukra. — A városi kaszálók bérléte lejárt. A bérlői befizetések idejét a tanács meghosszabbította s felemelte 140—150 százalékkal a díjakat.

Jön: A gyönyörök kastélya.

A Homokkerti Ref. Olvasó Egylet a Homokkerten építendő ref. templom javára július hó 8-án az egy-let helyiségben és erre a célra épített sátorban kabaré előadással egybekötött táncmulatságot rendez. Az előadás kezdete délután 4 órakor, uána tánc reggelig. Műsor: 1. Nyitány. Játssza a zenkar. 2. Szavalt. Szavaltja: Szabó Kálmán. 3. Ne csüggedj magyar. Előkép. Előadják: Kállai Istvánné: Onodi Mariska. Kállai Istvánné unokája: Molnár József. 4. Kuplák. Előadja: Szilágyi Antal. 5. Megjött a papa, vigjáték. Személyek: Papa: Füzessy József. Rózi, leánya: Feigel Jolánka. Pali: Ifj. Szilágyi József. Böske, szobaleány: Onodi Mariska. — Szünet. — 6. Meghalt az Isten: Irtá: Szilágyi Béla főhadnagy. Személyek: Zajzon Gergely, székely pap: Molnár József. Lázár, fia: Sütő Sándor. Csulak Andrásné, Mária leánya: Ilisz Ilonka. Vajna Mózi, harangozófiú: Füzessy József. Deák Dénes, tanító: Ifj. Szilágyi József. Czenk Lajos magyar nemzeti főhadnagy: Papp Imre. Popescu, oláh kapitány: Nagy Ferenc. 7. Jean! Jean! bohózat. Személyek: Művésznő: Ilisz Ilonka. Arfolyam Samu bankigazgató: Füzessy József. Leháf Tóhótom, szingazgató: Papp Imre. Nelli, szobaleány: Feigel Ilonka. 8. Bucsu a házától: Lovas Kálmán. 9. A 8-ik pont, vigjáték. Személyek: Dubrerul volt tengerészkapitány: Füzessy I., Sanlenis Julia: Ilisz Ilonka, Gerard Raul: Nagy F., Róza szobaleány: Feigel Jolánka. 10. Zárinduló. — Konferál Szilágyi Antal. Belépődíj külön az előadásra és külön a táncra 150 korona vigalmi adóval együtt. Tekintettel a nemes célra felülfizetéseket köszönettel fogad és szíves támogatást kér a rendezőség.

Érdekes filmelőadás. Rendkívül érdekes filmelőadás lesz július 16. és 17-én Debreczenben, mikor is bemutatásra kerül József főherceg által Budapesten tartott hadtörténelmi előadás a magyar katonadicsőségről és nagyszerű fegyvertényeiről. Ezek között szerepel a volt 39-ik gyalogezred és a 3-ik honv. ezred, valamint a debreceni huszárok igen sok haditénye megörökítve vetített felvételekben. Bemutatásra kerülnek külön az otrantói tengeri ütközetről annak idején felvett eredeti felvételek, az otrantói tengeri ütközet 1917 május hó 15-én a címe az előadás II-ik részének. Az előadás bevezetésekképp volt haditengerészetünk fejlesztését mutatják be az ütközet napjait, azután maga az ütközet. A felvételek eredeti felvételek a legkritikusabb pillanatokról is. A tengeri ütközetet tudvalevőleg Horthy kormányzó, akkori ellentengernagy parancsnoksága alatt a mi tengerészetünk nyerte meg. Bemutatásra kerül azonkívül egy debreceni vonatkozású film is a háborús időkből, az 1916-ik évben Debreczenben megtartott Katona-napról, ezen a képen a debreceni közönség is látható. A három előadást egyszerre mutatják be e hó 16-án az Apolló mozgószínházban, 17-én, kedden a Kossuth-utca végén lévő Meleor mozgóban a rendes helyárok mellett. Ajánlatos, ha az Apollóban tartandó előadásokra az érdeklődők már előre lekötik a helyeket, mert rendkívül nagy lesz az érdeklődés. Megjegyezzük, hogy az előadásokhoz szöveg-rész is van, melyet a hadtörténelmi levéltár Debreczenben érkező magas rangú kiküldöttje fog felolvasni.

Jön: A gyönyörök kastélya.

Meghívó. A Közhasznú Munkáskerek Egyesülete a megkezdett látogatások sorát folyó hó 8-án, vasárnap délután 4 órakor az Árpád telepen folytatja Ez a látogatás, amely a bérlők tevékenységét van hivatva ellenőrizni, a most említett alkalommal különös jelentőséget nyer az által, hogy az egyesület az Árpád-telepen terménykiállítás is rendez s azt díjkiosztással köti egybe. Az egyesület vezetősége erre a kiállításra úgy bérlő tagjait, mint az érdeklődő nagyközönséget tisztelettel meghívja, a bérlőket egyszermind ezáltal is felkéri, hogy terményproduktaikat kiállítás céljából legkésőbb vasárnap délig az Árpád-telep kertészhézhé jutassák el. Az elnökség.

Veszek régi bélyegeket, levelezéseket, csak péntek délután 2—6-ig Arany Bika-szálló 231. Küldeményeket Löwinger, Budapest, II., Margit-körut 12. címre kérek.

Jön: A gyönyörök kastélya.

Az Egyetértés részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal.

Szalmakalap,

bőrövek

legolcsóbban

HERMAN ÉS FRIEDMAN

Plac-utca 10. Bikával szemben.

A szerkesztőség üzenetei.

Keresztyén olvasó. Nagyon szépen köszönjük szives figyelmét. 1. Hogy ki irta azokat a zavaros, politikai szenvedélyességtől teljesen elvakult, exaltált durvaságokat? Méltóztassék elhinni: igazán nem érdekel bennünket. Az Egyetértés szerkesztőjét a legkevésbé semmi kifogásunk az ellen, ha így folytatja tovább, mert ez a „telitalát” másban nem tehet kárt, csak önmagában. 2. A Magyar Távirati Iroda nem „hizik zsidómoslékon”. A Magyar Távirati Iroda talán inkább attól hiszi, hogy „keresztyén” lapokat tart fenn.



Megjelent a Kormos-féle

Magyar Pénzügyi Compass

1922/1923. évre.

Ára két dílves félvaszon kötetben bérmentve 12,000 Korona. Egész vászonban 15,000 Korona.

I. rész: Budapest.

Ministeriumok. Állami hivatalok. Pénzüntézetek. Iparvállalatok. Szövetkezetek. Szakegyesületek. Kereskedelmi és Ipar-kamarák. Mezőgazdasági kamarák. Ipar-területek.

II. rész: Vidék.

Pénzüntézetek. Iparvállalatok. Hitel- és szövetkezetek. Ipari szövetkezetek.

III. rész: Külföld.

Pénzüntézetek és iparvállalatok, melyek Magyarországgal vonatkozásban vannak.

IV. rész: Magánképek.

Ezeknek 1919—1922. évi mérlegeit, nyereség-számláit, nyereségfelosztásait, igazgatósági és felügyelő bizottsági tagjait (azok polgári foglalkozását és lakóhelyét) s minden a vállalatra vonatkozó egyéb adatokat tartalmazza.

Megrendelhető az Egyetértés kiadóhivatalában, Debreczenben, Kossuth-utca 4. szám alatt. 000



Szilágyi Jenő

értékpapírkereskedő és árubizományi Irodája, Debreczen, Csapó-utca 19. sz. Telefonszám 5-66.

Tégla eladás.

Nagy és kis cseréglát ismételtén már minden mennyiségben módomban áll szállítani.

Debreczeni részvények vétele és eladása.

Helyi takarékpénztárak és bankok részvényeit a napi forgalmi árfolyamon bármilyen mennyiségben veszek és eladok.

Homok eladás.

Sárga száraz homokot vagon-telekben igen előnyös napi áron módomban áll szállítani.

Vendéglő és pálinkamérés átadó.

A város legforgalmasabb helyén bevezetett régi nagyforgalmu üzlet, vendéglő és pálinka-ki-méréssel együtt, komplett felszereléssel, előnyös feltételek mellett, teljesen megbízható félnek átadó. Közelebbi részletek irodámban megtudhatók.

Kölcsönkövetítés

Helybeni és vidéki kereskedőknek, iparosoknak és földbirtokosoknak bármilyen nagy összegű kölcsönt közvetítek, igen előnyös feltételek mellett. — A pénz folyósítása 24 órán belül történik.

Kis- és középföldbirtokosok figyelmébe! 50—500 hold földdel rendelkező tulajdonosoknak igen előnyös feltételek mellett mezőgazdasági kölcsönt közvetítek. Közelebbi feltételek irodámban megtudhatók.

Botránys footballmérkőzés.

Nyiregyháza, július 2. A Nyiregyházi KASE, mintegy ötven sportbarát kíséretében utazott át Kiszvárdra, hogy az ottani KTE mérkőzés szemtanúja legyen. — A mérkőzés mindvégig a legnagyobb rendben folyt le mindaddig, amíg a mérkőzés utolsó percében a NyKASE két góllal megszerezte a győzelmet. A mérkőzés lefújása után a gyanútlanul az öltözőbe vonuló játékosokat a KTE játékosai hátulról megtámadták és összerugdalták. A játékosok eme vakmerőségére vérszemet kapott a mintegy ezer főnyi közönség, felrohant a pályára, bottal, fokossal ütlegelni kezdte a játékosokat és azok kíséretét.

A csendőrség kivont karddal verte szét a tömeget és csak annak köszönhető, hogy néhány zuzott szem és belőrt homlokön kívül súlyosabb szerencsétlenség nem történt. A NyKASE két játékosát: Szemát és Matyát a vonatról egyenesen a kórházba kellett szállítani. A többi sebesülteket a nyiregyházi mentők költözték be, orvosi látellett vettek fel róluk.

A verekedést Bakajsa s Hendli KTE játékosok kezdték. Különösen Sulyok járásbírói tisztviselő volt a leghangosabb, aki esetrel-esetre állandó izgatással fanatizálta a kiszvárdai felelőtlen sportközönséget, fokossal támadt a nyiregyháziakra, úgy, hogy egy fiatal gyerek ájultan esett össze.

A hivatalos magaslátán álló csendőrségnek köszönhető csak, hogy a botránys kiszvárdai verekedésen nem folyt több vér.

A NyKASE játékosok és kíséretük sérüléseiről orvosi látellett vettek fel. Vasárnap este megtették a feljelentést az államrendőrség és a debreceni kerületnél, valamint a MLSz-nél is.

Apróhirdetések az Egyetértés részére felvételnek.

Fényüzési adót fizetők figyelmébe.

A munkatorldás elkerülése céljából az 1923. év június havában beszedett fényüzési adónak az állampénztárba leendő beszállítására nézve a debreceni m. kir. állampénztár a következő határnapokat állapította meg:

1923 július hó 9-én a fényüzési vállalatok, kávéházak, cukrászdák, éttermek, tejesarnokok; különleges vállalatoknak minősített orfeumok és kabarék, ugyiszintén mindazon kereskedők, kik általánosan fizetik fényüzési adójukat.

1923 július 10-én A B C D E F betűk; 11-én G H I J K L betűk; 12-én M N O P betűk; 13-án R S betűk; 14-én T U V Z betűvel kezdődő általános fényüzési cikkekkel kereskedők fizethetik be a fényüzési adót. Az elmaradtak szintén 14-én fizethetnek, azonban a kitűzött napról való elmaradásukat igazolni tartoznak. Felhívtnak az adózók, hogy a határnapokhoz saját érdekében szigorúan alkalmazkodjanak, mert egy rendhőntő az egész sortrendet megzavarja és azon célt, hogy a hosszas várakozásokat meggátoljuk, lehetetlenné teszi. Az, aki 15-ike után szállítja adóját, a törvény 154. §-a szerint még 50%-os adópótlékot tartozik fizetni.

M. kir. állampénztár.

A budapesti részvénytársaság zárata.

Budapest, július 5. A beérkezett nagy eladási megbízások árlémorsolódást eredményeztek, ami a tőzsdéidő későbbi folyamán lanyha lendülésben jutott kifejezésre és

5-10%-os árvesztéséget eredményezett. Hozzájárult a gyengébb hangulat kialakulásához az, hogy Bécsben ma nem volt tőzsde és a magánforgalomról gyengébb hírek érkeztek. Zárlat felé az eladó árakra sok vevő jelentkezett és a piac áruit felvették úgy, hogy az árvesztések legnagyobb része megértült. Az irányzat tartott maradt, itt-ott kisebb-nagyobb árvesztéséggel. A hangulat ennek hatása alatt a délelőtti folyamán tartózkodó volt és egy a spekuláció, mint a bankok az üzletben csak kis mértékben vettek részt.

A kosztipénz továbbra is esett, egészen 4 háromnyolcad százalékig esett vissza.

Zárlatkor a hangulat barátságos, a forgalom ellenben csekély, irányzat továbbra is vontatott.

Bankok:	Uj Kofner . . .	—
Ang.-magy. b.	Uj Gize'la . . .	—
Hazai bank	Uj Fegyver . . .	—
Agrárbank . .	Rex Lloyd . . .	10000
Magyar hitel	Interrexim . . .	22000
Jelzálogbank	Fábian	11000
Leszám. b. . .		
Olasz Bank		
Oszták hitel		
Anglobank . .		
Bosny. agrár		
Iparbank . . .		
Földhitelbank		
Hermes		
Hórvát-szlav.		
Ingatlanb. . .		
Csehbank . . .		
Forgalmi b. . .		
Ker. hitel . . .		
Magy.-német . .		
Közp. Jelz. . .		
Városi bank		
Merkur		
Nemzeti		
Ker. bank . . .		

Takarékpénztárak:	
Bélvárosi . . .	17000
Lipótvárosi . .	8000
Egy. fővár. . . .	50000
Magy. áll. . . .	48000
M. O. K. Tak. 61000	
P. Hazai Elő 825000	

Biztosítók:	
Első M. Bizt. . .	—
Fonciere	78000
Magy.-francia .	—
Jég	42000
Nemz. baleset .	—
Pannónia	—

Malmok:	
Bors-misk. . . .	60000
Konkordia . . .	26000
Békéscsabai . .	22500
Első bépesti . .	43000
Gizella	30000
Hungária	31000
Királymalmok .	33000
Viktória	90000
Transdanubia .	31000
Union	16000
Torókszentm . .	16000

Bányák és téglagyárak:	
Salgó	261000
Beocsi	325000
Borsodi	130000
Sztörinezi . . .	130000
Cement	85000
Északmagyar . .	—
Szászvári	165000
Kohó	300000
István	21000
Köh. téglá	—
Drasche	85000
Magnezit	41000
Aszfalt	27000
Ált. közén	850000
Kerámia	45000
Nagybányai . . .	65000
Ujfalvi	42000
Urikányi	425000
Chaudoir	82000

Könyvnyomdák:	
Athenaeum . . .	96000
Franklin	220000
Globus	15250
Pallas	39500
Révai	30000
Rigler	40000
Kúrossy	11250
Stefaneum	35000
M. F. T. R. . . .	111000

Vasművek, gépgyárak:	
Rima	69000
Köburg	27000
Cságy	22000
Gázg. gépgy. . . .	70000
Fegyvergy. . . .	400000
Frankl	35500
Ganz D.	6775000
Ganz vill.	600000
Uj Ganz vill. . . .	30000
Gép és vasut . . .	30000
Gyórfly-W.	30000
Hoffner	72000
Kaszab	35000
Kühne	34000
Láng	73000
Lipták	11000
Mág	29000
Magy acél	71000
Magyar-belga . . .	68000
Motor	52000
Ólomárugár	13500
Véggyár	14500
Waggon	53000
Roessmann	40000
Schlick	50000
Schuller	30000
Teudloff-Ditr. . . .	35000
Wörner	13500

Falipari vállalatok:	
Ált. Falipar . . .	9900
Cserző	11000
Dunaharaszti . . .	8900
Egy. fa	24000
Fournier	15750
Guttmann	116000
Hazai fa	60000
Honi fa	10500
Körösbányai	11000
Lignum Tröst	34000
Magy.-am. fa	15750
Magy. erdő	7800
Magyar Lloyd	18000
Malmosok	9000
Nemz. fa	85000
Lichtig	8750
Neuschl.-L.	—
U. Oia	157500
Rézbányai	23000
Szavonia	35000
Union des U.	600000
Viktória b.	8200
Zabolai	46500
Zentai	50000
Kronberger	18200
Uj Lichtig	—

Közlekedési vállalatok:	
Közuti	21000
Városi	20500
Déli vasut	48500
Államvasut	232000
Nova	70000
Adria	340000
Atlantica	36000
Levante	295000
Bur	17500
Miskolci	15000
Tröszt	52500

Feladós szerkesztő: **Dr. SZATAI FERENC** Feladós kiadó: **BÁRDOS GÉZA**
Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

Só ára.

A m. kir. pénzügyminiszter ur f. évi 14.496—1923. számú rendelete alapján a hatósági só árat folyó évi július hó 6-tól a m. kir. pénzügyigazgatósággal egyetértőleg a következőképpen állapított meg:

1. Egy métermázsát meghaladó mennyiségben Svasza Károly és Társa, valamint Hónig Emil só-nyagkereskedők raktárában, zsák nélkül átvéve, kgr.-ként:

Darabos (alak) só . . . 82 kor.
Darált só 82 kor.

Esetleges zsákhasználat a felek között szabad megállapodás tárgyát képezi, a nagykereskedő használati díj címén kilogrammonként 2 koronát számíthat fel.

2. Közvetlen fogyasztás célját szolgáló forgalomban csomagolás nélkül minden kereskedésben, hol hatósági sóárusítás van, kilogrammonként:

Darabos (alak) só . . . 90 kor.
Darált só 90 kor.

Vásárló kívánságára kereskedő köteles a sót papirzacskóban csomagolva kiszolgáltatni, a csomagoló anyagért egy kgr.-ig minden mennyiség után 4 korona, további minden megkezdett kgr. után ugyanez 4 koronát számíthat fel.

Debreczen, 1923 július 5.
Zöld s. k., tanácsnok.

Használjon csak Meteor kávépótlékot.
Jobb és kiadósabb, mint bármely más gyártmány.
Kapható minden fűszerüzletben.

Pénzintézetek vállalatok figyelmébe!
A magyar korona zürichi árfolyamának táblázata
1914—1923.
Hivatalos adatok alapján összeállította:
Barcza Imre
a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara könyvtárosa.
Most jelent meg!!!
Ára 200 — korona.
Kizárólag kapható a „MELIUSZ”
könyvkereskedésben. 000

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 150 korona, minden további szó 15 korona. Vasárnap 10 szög 200 korona, minden további szó 20 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 0000000000 lesznek felszámítva. Telefonszám 4. 0000000000

EREDMÉNYT
úrdetélésével csakis ügy érhet el, ha az EGYETÉRTÉS apróhirdetési rovatait veszi igénybe.
A kiadóhivatal
úrdetélés megfogalmaz, telefonhívásra bárhova elme y. TELEFON 4.
Kiadóhivatal
KOSSUTH-UTCA 2. SZ.
Vidékről a hirdetés díjat postabélyegekből is ellehet küldeni.

Ajánlat
Portlandcement
kavics, stukaturnád, mozaiklap és kátrány-papír kapható a Debreceni Működgyár-nál. 765

Elárverezék
1923 július 16-án délután négykor Hajdusámsonban, Szalmad-utca 332. sz. alatt 2200 koronára becsült sertést és rozsozt. Rosner, bírósági végrehajtó. 1465

Ma fizetek
Vörösrézért . . . 3200
Sárgarézért . . . 1800
Ólomért 750
Cinkért. 750
Kovácsvasért . . 500
Géppöntvényért . 255
K-át kilogrammonként.
Weisz Ferenc
Felvilágosítást
Márton Kálmán-u. 3 fűszerüzlet.

Pállinkafőző üstök
mosó- és cserüstök kész-
szen legolcsóbban Mándoki rézművesnél Arany János-utca 13. sz. Ócska vörösréz napi áron esz. 1137

Ócska vasat
rezezt s mindennemű fémét legmagasabb árért veszek. Kovácsoknak használatot becserelek. Nagyobbtételtek szállítók
STEINER,
Eötvös-utca 110. sz.
Telefon 6-86.

Aranyat,
ezüstöt, briliánsot a legmagasabb árban vásárol Kátal ékszerkereskedő, Piac-utca 19., II. em. Telefonhívásra házhöz megy. Telefonszám 624.

Bor
hamisítatlan, saját terméket, zamatos, literenként kapható Sestakerl Poroszlaui-ut 53. Merklinél. 1462

Virágesezép
kicsiben és nagyban kapható Timár-u. 11. Telefon 10—92. 1461

Veszek
fehéműveket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. Kaiser, Piac-u. 7. sz. 1138

Butorvevők.
Varga-utca 1., Szent-Anna sarkán butorraktár és kárpitos-műhely nyílt. Rendeléseket és javításokat is vállal. 1453

Aranyat,
ezüstöt, briliánsot, hamis fogakat legmagasabb napi áron veszi
Steiner Mihály
Hatvan-u. 2., I. e.melet.

Veszek
használt butorokat, diványokat, madracokat, löszört, afrikot. Széchenyi-u. 8. 1042

Kereslet
Két lakást
3 eseteg 2 szobásat keresek azonnalra vagy augusztusra. Ügynököt díjazok. Fahidi, Sziv-u. 23. Telefon 4—18. 1127

Munkás leányok
felvétetnek József kir. hereeg-utca 16. 1456

Kocsisok,
favágó munkások, heti béres munkások felvétetnek
„Turul” fakitermelő vállalatnál.
Böszörményi-ut 2. sz.

Eladás
Eladó
hálószoba berendezés. Bördivány, női varrógép, garderober-szekrény, cilindergép és butorok. Széchenyi-u. 8. 1043

Zslbárusoknak
árusításra alkalmas, ke-rekeken járó két asztal eladó. Maróthy György-utca 21. sz. 1466